



ASPIRA

LETNO POROČILO

ZA LETO 2023

POSLOVNO POROČILO

ZAKONSKE IN DRUGE PRAVNE PODLAGE

Zavod pri svojem delu sledi naslednjim pravnim podlagam:

- ❖ Zakon o zavodih - <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAK010>
- ❖ Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (ZJIMS) - <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAK05834>
- ❖ Resolucija o Nacionalnem programu za mladino 2013–2022 (ReNPM13–22) - <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=RES093>
- ❖ Strategija EU za mlade 2019 - 2027 - <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/PDF/?uri=OJ:C:2018:456:FULL&from=EN>
- ❖ Pogodba o ustanovitvi Zavod Aspira, zavod za razvoj posameznika in družbe - <https://www.ajpes.si/eObjave/objava.asp?s=49&id=4638752>

KAJ DELAMO?

Razvijamo potenciale, navdihujemo ustvarjalnost in spreminjamo način učenja. Podpiramo lokalni razvoj.

VIZIJA ZAVODA

Smo gonilna sila pozitivnih sprememb, ki oblikujejo povezano in ustvarjalno učno skupnost, kjer vsak doseže polni potencial skozi trajnostno rast in izjemnost.

POSŁANSTVO ZAVODA

Poslanstvo zavoda Aspira je oblikovati prebojno učno izkušnjo, ki spodbuja inovacije, sodelovanje ter strateški razvoj. S povezovanjem ustvarjalnost ustvarjamo trajnostno rast, odpiramo potenciale ter omogočamo edinstveno pot do uspeha in izjemnosti.

Aspira nudi celovite izobraževalne rešitve, vključno z oblikovanjem programov, razvojem inovativnih metod in orodij za vseživljenjsko učenje. Specializirani smo za razvoj mladinskega dela in integracijo mladih generacij v družbo ter delovno okolje, s ciljem maksimiziranja njihovega potenciala za podjetja. Poleg tega podpiramo organizacije pri razvoju identitete in kulture, svetujemo pri javnih razpisih, razvijamo projektne ideje, pripravljamo prijave in vodimo že sprejete projekte.

- Osredotočamo se na oblikovanje vrhunskih učnih programov, delavnic in dogodkov, ki prispevajo k razvoju.
- Nudimo podporo organizacijam pri razvoju njihovih poslovnih strategij in oblikovanju identitete organizacij.
- Smo strokovnjaki na področju mladih generacij in razvijanju učinkovitih metod njihovega vključevanja s čimer dvigujemo učinek njihovega dela v organizacijah in skupnosti.
- Smo strokovnjaki za javne razpise in pripravo prijav, kar omogoča pridobivanje sredstev in izvedbo projektov, ki neposredno koristijo podjetjem, organizacijam in skupnosti.

VREDNOTE ZAVODA

INTEGRITETA

Naše delovanje temelji na visokih etičnih standardih, vključno s poštenostjo, transparentnostjo in odgovornostjo. Zavezani smo k gradnji zaupanja in dolgoročnih odnosov, pri čemer vedno zagotavljamo integriteto našega dela.

DRZNOST

Veliko vrednost dajemo pogumu, da se posamezniki premaknejo izven svojih con udobja in imamo radi nove izzive. Prepričani smo, da drznost prinaša preseganje ovir, preseganje pričakovanj in ustvarjanje izjemnih dosežkov.

INICIATIVA

Posameznike in organizacije podpiramo, da prevzamejo odgovornost in aktivno prispevajo k trajnostnim ciljem. Iniciativa je ključna za ustvarjanje sprememb, razvijanje projektov in doseganje uspehov.

USTVARJALNOST

Ustvarjalno razmišljanje je temelj Aspire. Podpiramo odprtost in razmišljanje zunaj ustaljenih okvirov, kar vodi do inovativnih rešitev, izvernih idej in novih poti za doseg ciljev.

SVOBODA

Zagovarjamo svobodno izražanje in odprt dialog, ki prispevata k raznolikosti perspektiv in bogatita naše delo in rešitve.

NAŠA VODILNA NAČELA, KI USMERJAJO NAŠE DELOVANJE:

1. Inovativnost in ustvarjalnost: vedno iščemo in razvijamo nove, ustvarjalne pristope k izobraževanju in razvoju, ki so usmerjeni v reševanje aktualnih izzivov in potreb skupnosti.
2. Družbena odgovornost in vključevanje: zavezani smo k spodbujanju enakopravnosti, vključenosti in sodelovanja vseh članov družbe, s posebnim poudarkom na mladih generacijah in marginaliziranih skupinah.
3. Trajnost in dolgoročna vizija: naše delo je osredotočeno na trajnostno rast in razvoj, z dolgoročnim učinkom na posameznike in skupnosti.
4. Partnerstvo in sodelovanje: verjamemo v moč partnerstev in sodelovanja z različnimi akterji - od lokalnih skupnosti do mednarodnih organizacij - za doseganje skupnih ciljev in ustvarjanje sinergij.

STRATEŠKI CILJI



ZGODOVINA

Zavod je bil ustanovljen 5. 2. 2020, ko je bila sklenjena Pogodba o ustanovitvi zavoda. Vpis v sodni register zavoda je bil izveden 24. 3. 2020.

Zavod Aspira sestavljata Saša Ledinek in Benjamin Kreže, ki sta zavod ustanovila z namenom širjenja priložnosti za razvoj strasti različnim ciljnim skupinam. V tem letu so v zavodu aktivno sodele še tri zaposlene, ki vnašajo v razvoj zavoda svoje izkušnje in znanja s področja mladinskega dela. Septembra 2021 se je v zavodu zaposlila prva stalna strokovna projektna sodelavka za polni delovni čas, nato januarja 2022 druga in februarja 2023 še tretja, ki skrbijo za pripravo in izpeljavo različnih projektov in aktivnosti.

V 2021 smo oblikovali skupino prostovoljcev, ki so in bodo z nami sodelovali v okviru različnih lokalnih in mednarodnih projektih še naprej. Prav tako jih spodbujamo, podpiramo in mentoriramo pri razvoju njihovih idej. Trenutno je v skupino vključenih 8 prostovoljcev.

Ves čas gradimo močno organizacijo, ki targetira različne ciljne publike (otroke 5 - 12 let, mladi 13 - 30 let, ženske 18+, profesionalci v formalnem in neformalnem izobraževanju, splošna javnost), s poudarkom na širjenju priložnosti za neformalno učenje in aktivno participacijo v okviru lokalnih, kot tudi mednarodnih aktivnosti tako na lokalni kot mednarodni ravni. Hkrati želimo z našimi znanji s področja mednarodnega sodelovanja in prijav na razpise ter pozive podpreti tudi druge organizacije in posameznike v lokalnem okolju k razvoju njihovih dejavnosti, ki bodo imele pozitiven učinek na različne ciljne skupine v občini. Zavod Aspira je vpisan tudi v razvid prostovoljskih organizacij pri AJPEsu.

VSEBINSKO POROČILO

LOKALNE AKTIVNOSTI

V letu 2023 smo aktivno izvajali lokalne aktivnosti, nekatere spletno, druge v živo.

DELAVNICA "KAKO USTVARITI ZGODBO ZA DOKUMENTARNI FILM"

Udeleženci so se podrobno seznanili z umetnostjo pripovedovanja zgodb, pridobili znanje o tem, kako svoje ideje oblikovati v prepričljive narative, in se osredotočili na raziskovanje tem, razvoj narativa ter pisanje scenarija, kar je ustvarilo trdne temelje za njihove dokumentarne projekte.

DELAVNICA SNEMANJA SLIKE IN ZVOKA

Udeleženci so se naučili ključnih tehnik za snemanje kakovostnih vizualnih in zvočnih posnetkov. Delavnica je pokrivala vse od izbire prave opreme do tehnik zajemanja in urejanja slike ter zvoka, s čimer so se udeleženci opremili z veščinami, potrebnimi za izdelavo profesionalnih avdiovizualnih produkcij.

DELAVNICA POSTPRODUKCIJE

Delavnica je udeležencem ponudila poglobljeno razumevanje postprodukcijskega procesa, vključno z montažo, barvnim korektiranjem in zvočnim oblikovanjem. Osredotočila se je na tehnične spretnosti in ustvarjalne pristope, potrebne za dokončanje dokumentarnega filma, s čimer so udeleženci pridobili znanje za izdelavo tehnično dovršenih in vizualno privlačnih končnih izdelkov.

DELAVNICA KREATIVNA ROBOTIKA

Delavnica "Kreativna robotika", vodena s strani dr. Maše Jazbec in Žana Rajška, je udeležencem ponudila praktične izkušnje z robotkama Lili & Evo ter humanoidnim robotom NAO, združujoč tehnično znanje z umetniškim pristopom.

DELAVNICA O MIGRACIJAH

V okviru sodelovanja z OŠ Toneta Okrogarja Zagorje ob Savi je ekipa Aspira uspešno izvedla delavnici z naslovom 'Kovček' in 'Tukaj in zdaj', ki sta se osredotočali na teme migracij ter podnebnih sprememb in njihove povezave z migracijami.

DELAVNICE KREATIVNI PREBOJ TRBOVELJ

V kreativnem laboratoriju za kreativni preboj Trbovelj so udeleženci pod vodstvom Tadeje Bučan Atkins imeli priložnost preoblikovati svoje ideje v resničnost. Delavnice, ki so se odvijale v Domu svobode Trbovlje, so ponudila mentorstvo, znanje in podporo za razvoj in uresničevanje kreativnih zamisli, spodbujala je sodelovanje in medsebojno podporo med udeleženci, ki so si prizadevali za pozitivne spremembe v svojem okolju.

DELAVNICA STAND-UP

V okviru projekta "Kreativni preboj Trbovelj" smo organizirali delavnico stand-up komedije z Alenom Mastnakom, ki je z občinstvom delil svoje edinstvene izkušnje in nasvete. Dogodek, namenjen mladim med 13. in 30. letom, je potekal v Domu Svobode in ponudil vpogled v osnove stand-upa, javnega nastopanja ter začetkov komične poti. Alen Mastnak, znan po svojih izjemnih stand-up nastopih, je udeležence navdihnil z zanimivimi zgodbami in izkušnjami iz sveta komedije.

HEKATLON

Hekaton, ki smo ga izvedli v dveh delih, je uspešno združil mlade entuziaste, željne sodelovanja na festivalu Za Svobodo. Dogodek, ki se je odvijal v Domu Svobode Trbovlje pod vodstvom Tadeje Bučar Atkins, je bil namenjen vzpostavitvi povezav, izmenjavi idej in krepitvi medsebojne sodelovalne mreže med udeleženci. Srečanje je ponudilo dragoceno platformo za skupno ustvarjanje in razvijanje projektov za prihajajoči festival.

JAVNI POZIV ZA MLADE SOUSTVARJALCE FESTIVALA SVOBODA

Skupaj s partnerji Trbovlje novomedijsko mesto, Zavodom Peglezn in Kulturnim društvom Svoboda Trbovlje smo uspešno izvedli javni poziv, namenjen mladim ustvarjalcem. Poziv je bil odprt za sodelovanje na dvodnevem kreativnem festivalu Svoboda, ki se je odvil 26. in 27. maja 2023. Mladi med 13 in 30 let, ki so se ukvarjali z različnimi oblikami kreativnega izražanja, so bili povabljeni, da predstavijo svoja dela širši javnosti. Festival je imel namen spodbuditi kreativni preporod in razvoj mesta ter je združil različne mlade talente, organizacije in sektorje. Na poziv se je odzvalo 16 mladih, ki so se predstavili na festivalu (glasbeniki, raperji, mažorete, likovnik, pevci). Udeležencem je bila nudena tudi možnost finančne podpore za uresničitev njihovih kreativnih zamisli, vendar je njihovi predlogi niso potrebovali.

MLADINSKI DIALOG

V okviru Erasmus+ projekta "Kreativni preboj Trbovelj" smo izvedli dialog mladih, kjer so se v Doma Svobode zbrali mladi skupaj s predstavniki kulturno-kreativnih društev, javnih zavodov in podžupanje Vesne Jesih iz Občine Trbovlje. Posvet je bil prostor za izmenjavo idej, pogledov in predlogov, kar je prispevalo k prijetnemu vzdušju in odprlo vrata za nadaljnje plodno sodelovanje.

DELAVNICA O MIŠLJENJU RASTI

V Pum-o Zasavje smo uspešno izvedli delavnico, namenjeno krepitvi ključnih veščin, kot so komunikacija, motivacija in mišljenje rasti, ki so bistvene za mlade v prehodu v odraslost. Aktivnost, del projekta Erasmus+ "Building Trust in Socially Excluded Youth", je bila usmerjena v podporo in razvoj mladih, ki stojijo na pragu pomembnih življenjskih sprememb.

DELAVNICA SREČA - PREPROSTA REŠITEV ZA ZAHTEVNE IZZIVE

Na OŠ IC smo izvedli delavnico za mlade (zadnja triada) na temo sreče. Namen delavnice je bil spodbuditi pri njih zavedanje, kaj vse že imajo, kaj dejansko pomeni sreča, da univerzalne formule zanjo ni.

DELAVNICA DIGITAL STORYTELING

V sklopu naših prizadevanj za izboljšanje duševnega zdravja mladih smo organizirali delavnico Digital Storytelling, ki jo je vodila prostovoljka Neža Palčič. Delavnica je bila osredotočena na izražanje in razumevanje čustev ter izkušenj mladih preko digitalnih zgodb, kar je izjemno pomembno orodje za spodbujanje duševnega dobrega počutja in razvoj empatičnih komunikacijskih veščin. Udeleženci so se skozi ustvarjalni proces naučili, kako digitalne medije uporabiti za pozitiven samorazvoj in boljše medsebojno razumevanje.

MOBILNOST V OKVIRU PROJEKTA CITY PLAY(GROUND) V HRASTNIKU

V okviru projekta smo v Hrastniku skupaj s KRC Hrastnik gostili 17 Estoncev (15 mladih in dva mentorja) ter 15 mladih iz Hrastnika. Naša naloga je bila vsebinska izpeljava mobilnosti, sodelovanje z zunanjim izvajalcev Prostorož. Mobilnost je bila uspešna, mladi so na njej oblikovali predloge za izvedbo igrifikacije v njihovih okoljih.

DELAVNICA SPRAY 'N' PLAY

Uspešno smo izvedli grafitarsko delavnico SPRAY 'N' PLAY, ki je potekala za Domom Svobode. Delavnica, vodena s strani Dejana Smuka in Tilna Časarja, je ponudila kreativno in zabavno okolje za vse udeležence, ki so med 12. in 18. uro raziskovali svet ulične umetnosti in se izražali skozi barvite grafitarske motive.

DELAVNICA KREATIVNE PROMOCIJE "GUERILA"

Zavod Aspira je uspešno izvedel delavnico za "Guerrilla" promocijo festivala, kjer so udeleženci pridobili dragocena znanja o kreativnih in učinkovitih načinih promocije dogodkov. Delavnica je bila osredotočena na raziskovanje inovativnih pristopov za privabljanje pozornosti in vzpodbujanje zanimanja javnosti, pri čemer so udeleženci s svojo ustvarjalnostjo in drznostjo razvijali učinkovite promocijske strategije.

FESTIVAL SVOBODA

Festival Svoboda, ki se je odvil v Trbovljah, je uspešno postavil mlade v središče kulturno-kreativnega ustvarjanja. Organiziran v okviru projekta "Kreativni preboj Trbovelj", ki ga podpira EU program Erasmus+, je festival združil različne društva in ustvarjalne posameznike. Aktivnosti so se razprostirale od otvoritve obnovljenih prostorov, predstav za otroke, delavnic in razstav, do filmskih projekcij in glasbenih nastopov, vse z namenom spodbujanja razvoja lokalnega okolja in predstavitve mladih talentov. Festival, ki so ga skupaj zasnovali Zavod Aspira, Mladinsko gledališče Svoboda Trbovlje, Zavod Peglezn in društvo Trbovlje novomedijsko mesto, si prizadeva postati stalnica v vsakoletnem kulturnem dogajanju Trbovelj.

IZOBRAŽEVANJE ZA UČITELJE KATIS

V šolskem letu 2023/24 smo uspešno izvedli serijo delavnic na temo premagovanja strahu pred neuspehom, namenjenih učiteljem različnih izobraževalnih stopenj v Sloveniji. Naš program je bil vključen v Sistem KATIS – Katalog programov nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja, kar je priznanje kakovosti in pomena našega dela. Program, trajajoč 24 ur, je bil strukturiran tako, da smo teoretične osnove predstavili v okviru spletnega srečanja. Sledilo je praktično srečanje v Trbovljah, kjer smo preizkusili različne aktivnosti, ki jih je možno implementirati v razredu. Prav tako smo učiteljem nudili individualno podporo pri pripravi učnih načrtov za obravnavo tematike premagovanja strahu pred neuspehom v razredu. Naša prizadevanja so bila nagrajena z visokim zadovoljstvom udeležencev; program je prejel povprečno oceno 8,5 na 9-stopenjski lestvici v vseh kategorijah. Ta uspeh potrjuje, da naše delo pomembno prispeva k izboljšanju pedagoških praks in spodbuja bolj podporno učno okolje v slovenskih šolah.

LETNI DOGODEK ASPIRA INSPIRIRA

V okviru našega zavezanja k razvoju lokalne skupnosti smo v Delavskem domu Trbovlje organizirali dogodek, ki je izpostavil pomen učenja na vseh ravneh. Na dogodku, ki je potekal 17. oktobra 2023, je dr. Vesna Vuk Godina v uvodnem predavanju osvetlila ključna vprašanja sodobnega trenutka, kot so pomen povezovanja, sodelovanja in strateškega usmerjanja virov za razvoj organizacij. Sledile so delavnice, ki so se dotikale različnih tematik, od spodbujanja sreče, digitalnega pripovedovanja zgodb, do podpore najstniškim mamam in okoljskih vsebin. Dogodek, podprt s strani Občine Trbovlje, je ponudil prostor za učenje, izmenjavo idej in krepitev skupnosti, ter je bil namenjen vsem, ki cenijo vseživljenjsko učenje in si prizadevajo za pozitiven družbeni vpliv v Trbovljah in Zasavju.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA MY STORY BEGINS

Projekt "My story begins ..." je zaključil svoje potovanje kot enoletni projekt manjšega partnerstva, združujoč slovenske in španske organizacije pod okriljem programa Erasmus+. Aspira, skupaj s partnerji Solsticij, Zavodom za kulturne dejavnosti, Espacio Rojo in MAD for Europe, je uspešno razvil metodologijo za delo z mladimi na področju dokumentarnega filma. Skozi projekt smo ne le povezali mladinski in kulturni sektor, temveč smo ustvarili tudi prostor za izražanje in ustvarjalno rast mladih. Na zaključnem dogodku smo predstavili mladinske dokumentarne filme, nastale v času projekta, dokumentarni film o celotnem projektu ter priročnik za uporabo dokumentarnega filma v mladinskem delu. Prav tako smo organizirali praktično delavnico, ki je udeležencem omogočila, da teorijo preizkusijo v praksi.

DELAVNICA ZA DIREKTORJE

Delavnica za direktorje in vodje je bila uspešno izvedena z namenom zagotoviti poglobljeno razumevanje evropskih politik, programov in proračuna ter raziskati možnosti financiranja. Udeleženci so pridobili znanje o razvoju in implementaciji projektov, ki odgovarjajo na specifične izzive in prispevajo k reševanju problemov v njihovih organizacijah. Skozi interaktivno razpravo so udeleženci raziskali moč sodelovanja in mreženja v evropskem kontekstu, kar jim bo omogočilo boljše izkoristiti razpoložljive vire za financiranje in razvoj njihovih projektov. Delavnica je ponudila tudi praktične nasvete za uspešno pripravo in oddajo projektov ter poudarila pomen strateškega pristopa k razvoju idej, ki so usklajene s političnimi in finančnimi okviri EU.

DELAVNICA TUKAJ IN ZDAJ

Ekološka delavnica "Tukaj in zdaj" je bila osredotočena na ozaveščanje in aktivno ukrepanje glede okoljskih vprašanj in trajnostnega razvoja. Udeleženci so se seznanili z aktualnimi okoljskimi izzivi in raziskali, kako lahko kot posamezniki in skupnost prispevajo k bolj zeleni in trajnostni prihodnosti. Delavnica je ponudila praktične nasvete in strategije za zmanjšanje okoljskega odtisa, spodbujanje recikliranja in uporabo obnovljivih virov. Udeleženci so prav tako razvijali ideje za lokalne ekološke iniciative in projekte, ki spodbujajo skupnostno sodelovanje in prispevajo k večji ozaveščenosti o pomembnosti ohranjanja narave. "Tukaj in zdaj" ni bila zgolj delavnica, ampak klic k akciji, ki je udeležence spodbudil, da postanejo aktivni zagovorniki in akterji sprememb v svojem lokalnem okolju.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA A TEENAGE MOTHERS

Projekt "A Teenage Mothers" je prišel do svojega zaključka, a njegov vpliv se bo nadaljeval. V partnerstvu z organizacijami iz različnih evropskih držav in podprt z Erasmus+ sredstvi, je ta projekt osvetlil izzive in priložnosti, s katerimi se soočajo mlade matere. Na zaključnem dogodku smo izpostavili uspehe in nauke projekta, predstavili zgodbe udeleženk in razpravljali o nadaljnjih korakih za podporo mladim materam. Prav tako smo delili priročnike in orodja, razvita v okviru projekta, ki bodo služila kot vir navdiha in podpore skupnostim in organizacijam.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA SIMPLE SOLUTIONS FOR COMPLEX PROBLEMS

Projekt "Happiness: Simple Solutions for Complex Problems" je prav tako uspešno zaključil svoje potovanje. Ta inovativni projekt je prinesel sveže perspektive na to, kako pristopiti k kompleksnim problemom z osredotočenjem na preproste, a učinkovite rešitve, ki spodbujajo srečo in dobrobit. Na zaključnem dogodku smo predstavili ugotovitve in najboljše prakse, ki so se izkazale skozi projekt, delili zgodbe uspeha in razpravljali o tem, kako lahko te strategije vključimo v vsakdanje življenje in delo. Poudarek je bil na tem, kako majhni koraki vodijo do velikih sprememb, in na vplivu, ki ga ima sreča na posameznike in skupnosti.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA EDUCATION IS A KEY TO SUCCESS

Projekt "Education is a Key to Success" je združil izobraževalne strokovnjake, učitelje in mladinske delavce v iskanju inovativnih pristopov k izobraževanju. V duhu svojega imena je projekt poudaril, da je izobraževanje temeljni kamen za osebni in skupnostni razvoj. Zaključni dogodek je bil priložnost za deljenje dosežkov, predstavitev uspešnih metod in orodij, ki so bila razvita, ter za razpravo o prihodnosti izobraževanja. Udeleženci so se lahko poglobili v razprave, delavnice in predstavitve, ki so osvetlile vrednost in moč izobraževanja kot ključa do uspeha v vsakem vidiku življenja.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA CITY PLAY(GROUND)

Projekt "City Play(ground)" smo izvajali v partnerstvu s KRC Hrastnik in IZUM youth center iz Talina, Estonija. Projekt je bil namenjen dvigu fizične aktivnosti predvsem med mladimi 13- 16 let s pomočjo uporabe elementov igrifikacije v javnem prostoru (Hrastnik in Talin). V Trbovljah smo v okviru projekta predstavili rezultate projekta, predvsem priročnik, ki je nastal z namenom spodbujanja mladinskega, šolskega in športnega sektorja k uporabi igrifikacije pri njihovih aktivnostih. Dogodka so se udeležili predstavniki različnih društev, učitelji osnovnih šol, profesorji srednjih šol, predstavniki vrtca Trbovlje.

ZAKLJUČNI DOGODEK PROJEKTA BUILDING TRUST FOR GROWTH MINDSET FOR SOCIALLY EXCLUDED YOUTH

Projekt "Building trust fro growth mindset for socially excluded youth " smo izvajali v partnerstvu s ASBL iz Belgije, Jump In hub iz Portugalske, Smart idea iz Slovenije. Projekt je bil namenjen dvigu pozitivnega mišljenja med socialno izključenimi mladimi. V okviru projekta smo v Trbovljah izpeljali zaključni dogodek, na katerem smo zapsolenim in prostovoljcev, ki se dnevno ukvarjajo z mladimi iz socialno šibkih okolij predstavili pristope, ki jih lahko uporabijo.

OTVORITEV RAZSTAVE Z OKROGLO MIZO "ZGODBE POZITIVNIH SPREMEMB"

V sodelovanju s Slogo iz Ljubljane smo v novembru v domu Svobode otvorili razstavo "Zgodbe pozitivnih sprememb", v okviru katerih so bili predstavljeni projekti slovenskih organizacij v državah v razvoju. Ob tem smo izpeljali še okroglo mizo na temo migracij s predstavinki različnih organizacij. Udeleženci so bili osnovnošolci.

OBLIKOVANJE STRATEGIJE DELOVANJA ZA SVOBODO TRBOVLJE

V procesu oblikovanja strategije delovanja za Svobodo Trbovlje smo analizirali ključne cilje, identificirali priložnosti za razvoj in določili konkretne korake za napredek organizacije. Strategija je bila oblikovana skozi sodelovalni pristop, ki je zagotovil, da so v njej odražene potrebe in vizije vseh vpletenih.

REVIDIRANJE STRATEGIJE DELOVANJA ZA ZASAVSKO LJUDSKO UNIVERZO

Revidiranje strategije delovanja Zasavske ljudske univerze je vključevalo temeljito analizo dosedanjih dosežkov in izzivov. Skozi proces je ZLU posodobila cilje in pristope, da bi zagotovili učinkovitejše in ciljno usmerjeno delovanje v skladu s trenutnimi izobraževalnimi potrebami in pričakovanji skupnosti.

DELAVNICE Z OBČANI V PROCESU PRIPRAVE STRATEGIJE OBČINE TRBOVLJE

V procesu priprave strategije za občino Trbovlje za obdobje 2024–2032 smo izvedli serijo delavnic, ki so bile namenjene posvetovanju z občani v različnih primestnih krajevnih skupnostih in v krajevni skupnosti Center. Delavnice so bile usmerjene v pregled in razpravo o štirih ključnih področjih razvoja občine, s posebnim poudarkom na opredeljevanju ciljev in ukrepov za vsako področje. Med delavnicami so občani aktivno sodelovali in izrazili svoje poglede ter predloge glede strateškega razvoja Trbovelj. Ta interakcija je bila izjemnega pomena, saj je omogočila realno oceno potreb in pričakovanj lokalne skupnosti. Poudarek je bil na odprtem dialogu, kjer so se občani lahko svobodno izražali in prispevali konstruktivne predloge. Opazili smo širok spekter mnenj in idej, ki so odražali raznolikost in edinstvenost naše skupnosti. Vključevanje občanov v proces načrtovanja je ključnega pomena, saj zagotavlja, da strategija ne odraža samo vizije občinske uprave, ampak tudi realne potrebe in želje občanov.

SPLETNO POSVETOVANJE Z OBČANI V PROCESU PRIPRAVE STRATEGIJE OBČINE TRBOVLJE

V sklopu priprave strategije občine Trbovlje smo poleg fizičnih delavnic izvedli tudi spletno posvetovanje, ki je občanom omogočilo, da so svoje mnenje izrazili tudi digitalno. Ta pristop je zagotovil širši dostop do posvetovanja in omogočil vključevanje tistih občanov, ki se fizičnih srečanj niso mogli udeležiti. Spletna platforma je nudila interaktivno okolje, kjer so občani lahko podali svoje predloge, ideje in pripombe, ki so bile nato analizirane in upoštevane pri oblikovanju končne strategije.

PODPORNE AKTIVNOSTI V LOKALNI SKUPNOSTI

V Zavodu Aspira se zavedamo, da je močna in povezana lokalna skupnost temelj za trajnostni razvoj in kakovostno življenje. Naša zavezanost krepitvi lokalne skupnosti se kaže skozi široko paleto aktivnosti, ki spodbujajo medsebojno povezovanje, inovacije in aktivno participacijo. V letu 2023 smo še naprej gradili na tej viziji in okrepili svojo vlogo kot katalizatorja lokalnega razvoja.

- Izvajanje in zaključek projekt Kreativni preboj Trbovelj: v letu 2023 smo uspešno izvedli in zaključili projekt Kreativni preboj Trbovelj. Projekt je bil usmerjen v aktivno državljanstvo mladih in je prispeval k večji vključenosti in ustvarjalnosti v lokalnem okolju. S tem smo okrepili sposobnost mladih, da aktivno soustvarjajo družbene spremembe in prispevajo k razvoju skupnosti.
- Podpora projektu spodbujanje sreče pri odraslih: skupaj z Zasavsko ljudsko univerzo smo kot podporni partner koordinirali projekt, osredotočen na spodbujanje sreče pri odraslih. Ta projekt je pomemben korak k dvigu kakovosti življenja v lokalni skupnosti, saj spodbuja pozitivno naravnost in medsebojno podporo med prebivalci.
- Sodelovanje s KRC Hrastnik na področju gemifikacije: v partnerstvu s KRC Hrastnik smo podpirali izvajanje projekta, ki se osredotoča na gemifikacijo za spodbujanje fizične aktivnosti mladih. Ta projekt je pomemben prispevek k promociji zdravega življenjskega sloga in aktivnega državljanstva med mladimi. S strani NA je bil izbran kot primer dobre prakse.
- Podpora projektu Kindness is our superpower: v partnerstvu z OŠ Tončke Čeč Trbovlje izvajamo projekt, hkrati pa nudimo mentorstvo pri koordinaciji projekta prijavitelju, ki je prvič v vlogi koordinatorja strateškega partnerstva.
- Strateško načrtovanje in razvoj lokalnih organizacij: osredotočili smo se na podporo organizacijam pri strateškem načrtovanju in razvoju. Z našo pomočjo so organizacije uspešno pripravile ali revidirale ter implementirale svoje strategije, kar povečuje njihovo učinkovitost in vpliv v lokalnem okolju.

Podpora lokalnemu razvoju in organizacijam, ki delujejo v njem, je ključna iz več razlogov. Ne samo, da krepi socialno kohezijo in občutek pripadnosti, ampak tudi spodbuja gospodarsko rast, inovacije in trajnostni razvoj. Z aktivnim vključevanjem različnih akterjev, od mladih do ustanov za izobraževanje in nevladnih organizacij, ustvarjamo dinamično okolje, kjer lahko vsak posameznik prispeva k skupnemu dobremu in se hkrati osebno razvija.

Naša vloga v tem procesu je večplastna – delujemo kot mentorji, facilitatorji in povezovalci, ki spodbujajo izmenjavo znanj, izkušenj in dobrih praks. Verjamemo, da je vključevanje in podpora lokalnih organizacij in posameznikov ključna za ustvarjanje prožne, inovativne in povezane skupnosti, ki je sposobna odgovoriti na izzive sedanjosti in prihodnosti.

V letu 2023 smo ponovno dokazali, da skozi sodelovanje, inovacije in skupno vizijo lahko ustvarimo trajnostne spremembe, ki obogatijo našo lokalno skupnost in prispevajo k boljši prihodnosti za vse.

MEDNARODNE AKTIVNOSTI

RAZVOJ PROJEKTOV

V 2023 smo bili ponovno zelo aktivni pri razvoju različnih projektov. Projekte smo razvijali v okviru različnih pobud. V 2023 smo tako razvijali 22 projektnih idej, uspešni pa smo bili z 8 prijavi. Večji del prijavljenih projektov v 2023 se že izvaja.

IZVEDBA PROJEKTOV V 2023

- Happiness - simple solution for complex problems (E+, sodelovalno partnerstvo, v katerem smo partnerji)
Šlo je za dvoletni projekt sodelovalnega partnerstva (KA2) prijavljen v Bolgariji, Aspira je v njem sodelovala kot partner. Namen projekta je bil utrditi temelje sreče in izboljšanje počutja učencev v osnovnih in srednjih šolah. Partnerji so bili iz Poljske, Portugalske, Španije, Slovaške, BiH ter seveda Slovenije in Bolgarije. Rezultati tega projekta so vsebina usposabljanja za srečo za učence. Pripravili smo zbirko dobrih praks na tem področju, oblikovali delovni zvezek za mlade ter podporno gradivo za učitelje, da jih lahko v tem procesu prodrejo, spletni izobraževalni sistem po meri – izobraževalni vir z t.i. bite-size učenjem za učence skupaj z digitalnimi orodji za ocenjevanje in gradivo za usposabljanje za učitelje. Projekt se je oktobra 2023 zaključil.
- Digital Storytelling for Youth Mental Health (E+, sodelovalno partnerstvo, v katerem smo partnerji)
DYME je dvoletni projekt sodelovalnega partnerstva (KA2) prijavljen na Madžarskem, Aspira pa v njem sodeluje kot partner. Namen projekta dvig zavedanja in opolnomočenje mladih za lažje spopadanje z izzivi in vplivi na mentalno počutje s pomočjo uporabe t. i. digitalnega storytellinga (digitalnega pripovedovanja zgodb). Partnerji prihajajo iz Portugalske, Nizozemske, Slovaške ter seveda Slovenije in Madžarske. Z uporabo digitalnega pripovedovanja zgodb, ki prikazuje prvoosebne zgodbe na državni in lokalni ravni, bo projekt omogočil mladim, da delijo in se učijo iz izkušenj vrstnikov. Zahvaljujoč širokemu partnerstvu strokovnjakov za mladinsko delo, digitalni marketing in kreativno industrijo bomo podprli mlade pri oblikovanju in izvajanju akcij in pobud ozaveščanja, ki jim bodo omogočile aktivno vključevanje v promocijo zdravja. Pobude socialnih omrežij, osredotočene na mlade, nam bodo pomagale okrepiti širok krog mladih za prostovoljno delo, izmenjavo znanja in širjenje ozaveščenosti. Razvili bomo t.i. bite-size e-učenje, ki bo mladim ponudil skladišče z enostavnim dostopom do informacijskega gradiva o duševnem zdravju, ki obravnava izzive in ponuja rešitve.

- **Back to school (E+, sodelovalno partnerstvo, v katerem smo partnerji)**
Šlo je za dvoletni projekt sodelovalnega partnerstva (KA2) prijavljen v Bolgariji, Aspira pa v njem sodeluje kot partner. Namen projekta je bil utrditi temelje sreče in izboljšanju počutja med otroki. Partnerji prihajajo iz Portugalske, BiH ter seveda Slovenije in Bolgarije.
- **TeenAGE mothers (E+, sodelovalno partnerstvo, v katerem smo partnerji)**
Projekt je obravnaval težave, s katerimi se soočajo najstnice, ki zanosijo in rodijo otroke. V odgovorno družbeno vlogo – materinstvo – vstopajo veliko prej kot njihove vrstnice in morajo začeti opravljati naloge, ki so namenjene zrelim, odraslim ženskam. Projekt se je v 2023 zaključil.
- **Overcoming fear of failure (E+, sodelovalno partnerstvo, v katerem smo partnerji)**
Partnerski projekt (Aspira kot partner) v okviru programa E+ (K205), ki se je izvajal od aprila 2021 do marca 2023. V projektu sodeluje 6 partnerjev iz 5 evropskih držav. Namen projekta je razviti orodja, s katerimi bodo mladinski delavci nagovorili strah pred neuspehom med mladimi.
- **Education is the key to success**
Šlo je za enoletni projekt manjšega partnerstva (KA2), ki ga je prijavila partnerska organizacija, poklicna šola CEIG iz Romunije, skupaj z nami, Bitness iz Italije ter Çarşamba iz Turčije. Projekt je potekal od novembra 2022 do oktobra 2023. Sofinanciran je s strani EU programa Erasmus+. Z dejavnostmi, ki smo jih izvajali v tem projektu, smo ustvariti izobraževalni program z 8 moduli, ki je enostaven za uporabo za učitelje dijakov, starih od 14 do 18 let, iz ranljivih socialnih okolij (migranti, begunci, učenci z nizkimi dohodki, Romi itd.). Vsak modul bo vključeval 5 različnih dejavnosti za učence (skupaj 40 šolskih aktivnosti za 45 minut) na različne teme, ki jih učitelji zlahka vključijo v svoje vsakdanje delo z učenci. Uporaba programa je bila podprta z izvedbo LTT za učitelje v Italiji, ki so se ga udeležile 3 profesorice iz STPŠ Trbovlje.
- **Be the Change**
Gre za enoletni projekt manjšega partnerstva (KA2), ki ga je prijavila partnerska organizacija Zarika iz Bolgarije skupaj z nami in Fundacija ICAD iz Poljske. Projekt poteka od februarja 2023 – konca januarja 2024. Sofinanciran je s strani EU programa Erasmus+. S tem projektom smo ustvariti spletni izobraževalni vir za mladinske delavce in druge, ki delajo z mladimi v ruralnih okoljih, ki bo mladim s teh območij pomagal pri vstopu in razvoju socialnih podjetniških idej in socialnih podjetij. S tem projektom se odzivamo na izziv nenehnih migracij s podeželja v mesta, ki izkrivljajo starostno, spolno in družbeno-gospodarsko ravnovesje, saj zmanjšujejo število mladih, dobro izobraženih in gospodarsko aktivnih ljudi na ruralnih območjih, na katerih delujemo.
- **City Play(ground)**
Šlo je za enoletni projekt manjšega partnerstva (KA2), ki ga je prijavil Kulturno rekreacijski center Hrastnik skupaj z nami in partnerji Youth Club Active iz Estonije, ki se je začel oktobra 2022 in končal oktobra 2023. Sofinanciran je bil s strani EU programa Erasmus+. Namen projekta je bil z aktivnim udejstovanjem mladih (13- 16 let) v lokalnem okolju s pomočjo elementov igrifikacije ustvariti 40 atraktivnih javnih prostorov za večjo fizično udejstvovanje mladih in druženje v Hrastniku in Talinu. Na ta način smo odgovorili na poslabšanje fizičnega in posledično mentalnega zdravja mladih po pandemiji. Celoten proces igrifikacije (know how) smo zabeležili v priročniku.
- **Building trust for growth mindset for socially excluded youth**
Šlo je za enoletni projekt manjšega partnerstva (KA2) prijavljen v Belgiji, Aspira pa v njem sodeluje kot partner. Partnerji bo bili iz Portugalske, Belgije in Slovenije. Namen projekta je bil spodbujati miselnost rasti med socialno izključenimi mladimi in dokazati, da sposobnosti mladostnikov niso le fiksne, temveč spremenljive, odvisno od

tega, koliko truda vložimo k doseganju tistega, kar si od življenja posameznik najbolj želi. V okviru projekta smo analizirali in zbirali dobre prakse, razpoložljivost možnosti in učnih načrtov v okviru miselnosti rasti znotraj sodelujočih organizacij. Na podlagi teh podatkov smo razvili strukturo izobraževalnih vsebin, izobraževalnih ciljev. Vsebina je uporabljena za ustvarjanje programa usposabljanja in podprta z gradivom za usposabljanje. Po treningu smo izvedli pilotno usposabljanje v lokalnem okolju.

- **Youthloop**
Številni izzivi, kot so družbena neenakost, negotovost COVID ali celo novi vojni spopadi, lahko povzročijo občutek tesnobe, da mladi ne morejo vedno slediti tem izzivom. Naša vizija v okviru projekta strateškega partnerstva, Youth Loop je bila krepiti odpornost mladih, zlasti mladih z manj priložnostmi, ki so ranljivi, z aktivnostmi, povezanimi z video produkcijo kratkih igranih filmov. Z uporabo kratkih igranih filmov, ki so lahko zelo privlačno orodje za razvoj pozitivne samopodobe, smo dosegli, da mladi z manj priložnostmi kot končni prejemniki projekta pridobijo zelo uporabno orodje za razvoj močne odpornosti, ki jih lahko zaščiti in opolnomoči pri soočanju z izzivi v njihovem življenju. V enoletnem projektu smo sodelovali organizacije Gombolyag Foundation, Youth Bridges Budapest, IR Media in Aspira. Projekt je bil financiran s strani programa ERASMUS+.
- **My story begins...**
Projekt My story begins je bil enoletni projekt manjšega partnerstva, ki ga je Aspira prijavila v sodelovanju s partnerji iz Slovenije (Solsticij, Zavod za kulturne dejavnosti, Ljubljana) in Španije (Espacio Rojo in Mad for Europe). Skozi ta projekt smo združili mladinski in kulturni sektor pri izdelavi metodologije za delo z mladimi, na področju dokumentarnega filma.
- **Grow confidence in primary school children**
Gre za projekt sodelovanja (KA2), ki ga izvaja osnovna šola "Academician Mihail Arnaudov" v Bolgariji. Vizija projekta je povečati samozavest osnovnošolskih otrok in jih naučiti, da odraščajo s pozitivnim odnosom do sebe in uresničujejo svoj polni potencial. Cilj tega projekta je povečati samozavest pri osnovnošolskih otrocih in novo pridobljeno samozavest uporabiti v njihovem življenju. S projektom se bomo osredotočili na vzroke, ki pri učencih povzročajo nizko samozavest, in jih odpravili z različnimi dejavnostmi v šoli, s čimer bomo učencem pomagali okrepiti njihovo čustveno inteligenco, samozavest in splošno dobro počutje. Učitelje bomo izobrazili, da bodo učencem pomagali učiti se iz napak in se ne bodo bali neuspeha. Učenci bodo znali prepoznati, kako lahko njihova miselnost vpliva na njihovo učenje. Organizirali bomo tudi delavnice za starše o tem, kako spodbujati samozavest..
- **Aktivni državljani, močna regija: Opolnomočenje nevladnih organizacij za demokratično sodelovanje v zasavski regiji**
S projektom povečujemo celovito vpetost nevladnega sektorja v Zasavju v državljanskem udejstvovanju in demokratičnih procesih. Zastavili smo si dva glavna cilja, in sicer okrepiti nevladni sektor v Zasavju preko vzpostavitve mreže, gradnji partnerstev in sodelovanju z drugimi sektorji (odločevalci), preko dviga kapacitete za izvajanja pobud. Ob tem pa podpreti nevladne organizacije pri razvoju ključnih kompetenc (usposabljanja ter informiranje in ozaveščanje) za aktivno vključevanje v državljansko udejstvovanje in demokratične procese na lokalni in regijski ravni in v Zasavju. Glavne aktivnosti so štiri izobraževalne delavnice (razvoj idej, financiranje, zagovorništvo in komuniciranje z različnimi javnostmi) ter mreženje nevladnih organizacij v Zasavju, izvedba medijske kampanje ter priprava publikacije. Projekt je financiran iz projekta Proteus, EU programa CERV. Projekt se je začel v novembru 2023 in traja do oktobra 2024.
- **Odločamo skupaj - aktivna participacija in transparentnost v participativnem proračunu**

Namen našega projekta je dvig prepoznavnosti, uporabnosti ter uspešnosti participativnega proračuna (PP) v Občini Trbovlje ter vzpostavitev mehanizma za spremljanje izvajanja PP in napredka občine Trbovlje pri zagotavljanju večje participacije občanov. Naša ključna vloga pa je poleg omenjenega predvsem ozaveščanje (medijska kampanja) in izobraževanje občanov o pomembnosti njihove aktivne vloge pri odločanju o porabi javnih sredstev (izvedba javne predstavitve, delavnic za občane in izvoljene predstavniki v krajevnih skupnostih). Prepričani smo namreč, da bo njihova večja vključenost prinesla tudi več zaupanja med občani in občinskimi organi ter krepitev demokratičnih procesov na lokalni ravni. Projekt je financiran iz projekta Impact4values, EU programa CERV. Projekt se je začel v novembru 2023 in traja do marca 2025.

- Akreditacija za mobilnosti mladinskih delavcev v Erasmus+ KA1
V Aspiri smo bili na jesenskem roku programa Erasmus+ uspešni s prijavo akreditacije Erasmus na področju mladine (za ključni ukrep 1). Akreditacija nam omogoča sledenje naši strategiji na področju mladinskega dela, predvsem dela z mladinskimi delavci in voditelji ter nekoliko hitrejšo pripravo samih prijav. V okviru te akreditacije bomo izvajali mobilnosti za mladinske delavce, s poudarkom na treningih, ki spodbujajo uporabo koncepta več inteligentnosti. Dodeljena akreditacija velja za celotno obdobje trajanja programa in sicer, od 23.12. 2022 do 31.12. 2027. V okviru akreditacije smo v 2023 izvedli dve mednarodni usposabljanji za krepitev lingvistične (oktober 2023) in glasbene kompetence (november 2023) s 50 udeleženci. Usposabljanja v okviru akreditacije nadaljujemo tudi v 2024.
- LACE: Land Art for Community Engagement – Empowering Rural Youth
Gre za enoletni projekt manjšega partnerstva, ki so ga prijavi partnerji iz Italije, v njem pa poleg Aspire sodelujejo še partnerji iz Portugalske. Mladi običajno želijo pozitivno vplivati na svoje skupnosti in so angažirani. Vendar pa je vse bolj zaskrbljujoče, da je veliko mladih morda odrezanih od svojih lokalnih skupnosti, kar bi lahko negativno vplivalo na obe strani. Razlogi, ki vplivajo na aktivacijo mladih, so različni, ne le natrpan urnik (šolsko delo, obšolske dejavnosti, zaposlitve s krajšim delovnim časom), digitalne motnje, covid-19, ki je zmotil številne vidike vsakdanjega življenja, in na koncu preprosto le pomanjkanje zanimanja. Land art je oblika umetnosti, ki vključuje ustvarjanje skulptur ali instalacij z uporabo naravnih materialov, kot so skale, zemlja in rastline, običajno v zunanjem okolju. Z dejavnostmi land arta bomo ustvarjali javne umetniške instalacije, s katerimi lahko polepšamo javne prostore in združujemo ljudi v podeželskih skupnostih. Naš cilj je povečati vključenost mladih v njihove lokalne podeželske skupnosti.
- Kindess is my superpower
Gre za enoletni projekt manjšega partnerstva, ki so ga prijavi na OŠ Tončke Čeč, Aspira pa je v njem partner. Projekt poteka tudi v 2024.
- Escape to hapiness
Gre za dvoletni projekt sodleovalnega partnerstva, ki so ga prijavi na ZLU, Aspira pa je v njem partner. Projekt poteka tudi v 2024.

ORGANIZACIJSKO POROČILO

IZOBRAŽEVANJA

- Delavnica RRA za pravični prehod (april 2023)
- Delavnica CNVOS o financiranju (maj 2023)
- Usposabljanje na temo izvajanja zborov občanov v Kranjski Gori (maj 2023)
- Predavanje ZLU patra Karla Gržana v Trbovljah (september 2023)
- Okrogla miza VIP Zasavje v VDC (september 2023)

- Usposabljanje za projektni management v Zagorju (oktober 2023)
- Delavnica krožno gospodarstvo v Zagorju (november 2023)
- Contact making seminar NA Movit v Ljubljani (november 2023)
- Delavnica postani strokovnjakinja v komunikaciji z Natašo Briški v Celju (november 2023)
- Impact4values - peer to peer srečanje v Zagrebu (november 2023)

OCENA USPEHA, IZZIVI IN KORAKI NAPREJ

OCENA USPEHA

Zavod Aspira je v letu 2023 dosegel pomembne mejnike. Uspeli smo izvesti ključne aktivnosti, ki so imele pozitiven vpliv na prepoznavnost in delovanje zavoda v skupnosti. Posebej spodbudno je bilo privabljanje različnih starostnih skupin, kar odraža našo zmožnost uresničevanja zastavljene vizije in poslanstva zavoda. Ta uspeh kaže na učinkovitost naših pristopov in strategij vključevanja skupnosti ter podpira naše prizadevanje za ponujanje prostora in pogojev za osebni in skupnostni razvoj.

IZZIVI

Kljub uspešnosti smo se srečali z nekaterimi izzivi, ki so vplivali na izvedbo načrtovanih aktivnosti. Čeprav pandemija v letu 2023 ni bila več prisotna, so posledice prejšnjih let še vedno vplivale na način našega delovanja in sodelovanja s skupnostjo. Potreba po prilagoditvi na novo realnost in iskanje učinkovitih načinov za spodbujanje aktivne udeležbe so bili med glavnimi izzivi.

KORAKI NAPREJ

Aspira, kot inovativna organizacija, je zavezana k podpori razvoja organizacij, posameznikov in lokalnih skupnosti. V prihodnje bomo še naprej gradili na navdihujočem učnem okolju, ki spodbuja kreativnost, inovativnost in strateško razmišljanje. Naš fokus bo usmerjen v neformalno izobraževanje, razvoj inovativnih učnih metodologij ter svetovanje pri razvoju strategij. Zavezanost kakovosti in profesionalnosti bo še naprej naša vodilna zvezda, s čimer bomo zagotavljali odlične rezultate in zadovoljstvo naših strank in uporabnikov. Za nevladne organizacije bomo nadaljevali s podporo pri njihovem razvoju, nudili svetovanje in pomoč pri iskanju ter pripravi razpisov. Za podjetja bomo prav tako nudili strokovno podporo pri razvoju in rasti, s posebnim poudarkom na iskanju finančnih sredstev za projekte in inovacije. Za politike in odločevalce bomo nudili podporo pri vključevanju občanov v procese odločanja in krepitev demokratičnih procesov. Za lokalne skupnosti bomo partner pri razvoju močnih skupnosti, nudili podporo pri pridobivanju sredstev za projekte, ki bodo pripomogli k izboljšanju skupnosti. Na področju dela z mladimi in mladinskih organizacij se bomo osredotočili na podporo mladim in organizacijam, ki delujejo z mladimi, s poudarkom na financiranju mladinskih projektov in programov za razvoj mladih. Naš cilj je izboljšati kakovost življenja mladih, prispevati k njihovem razvoju in zagotoviti, da imajo mlade generacije močno podporo za svojo prihodnost.

S temi koraki naprej si obetamo, da bomo še bolj učinkovito prispevali k razvoju strasti in potenciala posameznikov in skupnosti ter še naprej gradili na temeljih uspeha, ki smo jih zabeležili v letu 2023.

Trbovlje, 26. 1. 2024

Vesna Lenič Kreže, Predsednica sveta zavoda

Priloga poročilu - finančno poročilo za leto 2023